

日产3万多件

崇阳冰丰雪糕厂产销两旺

本报讯 全媒体记者储璐璐、见习记者肖志超报道:随着天气逐渐升温,冰激凌市场迎来销售旺季。位于崇阳县青山镇的冰丰雪糕厂生产车间内,机器轰鸣,工人忙碌,一支支色泽诱人、口感细腻的冰激凌正从自动化生产线快速成型,等待发往全国各地。

据了解,湖北冰丰食品有限公司是一家集冰激凌、雪糕、冰棍和食用冰等产品研发、生产和销售为一体的现代化食品企业。作为扎根崇阳县青山镇多年的本土冷饮品牌,冰丰雪糕凭借过硬品质和特色创新,近年来实现产销两旺,2024年销售额突破8000万元。

锁石村:金银花开变“金银”

本报讯 全媒体记者田明、通讯员柳杏报道:近年来,崇阳县中药材产业链蓬勃发展,逐渐完善的中药材产业链也吸引了不少新农人投身中药材产业。在崇阳县肖岭乡锁石村,返乡创业的雷卢山用五年的时间,将家门口300亩荒坡种满了金银花,每到成熟季节,漫山遍野遍地布花香。

“三垄四岔五个窝,七沟八梁九面坡”,这是锁石村村民对当地地势的生动描述。锁石村作为锁石岭下的小村落,域内山谷纵横,连片的高帮田、山林地曾经让这里的村民“望山兴叹”。2020年,返乡的村民雷卢山看到连片的山岭没有得到开发利用很是惋惜,在经过考察后,决定在山岭上试种金银花。

金银花又名忍冬,花初开为白色,后转为黄色,因此得名金银花,是一种具有悠久历史的常用中药,具有清热解

毒、抗炎等功效,有较高的药用价值和经济价值。雷卢山前往亳州考察学习后,根据锁石村的气候土壤条件,从山东、河南引进“四季花、北花一号”等金银花优良品种种植,像呵护孩子般满怀着期待着金银花盛开。

功夫不负有心人。经过三年左右的精心抚育,雷卢山种植的金银花进入盛花期,连片的金银花枝繁叶茂,一簇簇黄白相间的金银花俏立枝头,生机盎然,空气中弥漫着淡淡的金银花香。据雷卢山介绍,由于金银花花期较长,从每年夏季开花一直到秋季都可以采摘,经过加工后的金银花既能做中药又可以做饮料,这几年的收购价都在每斤40元至50元之间,市场前景非常广阔。

眼下正是金银花盛开季,近日,记者踏入雷卢山的金银花种植基地,宛如走进一片迷人的“花海”,一簇簇挺拔翠嫩的

金银花在微风中摇曳生姿,散发出阵阵沁人心脾的芬芳。百余名采摘工人穿梭在花丛间,脸上洋溢着幸福的笑容,村民们动作娴熟,双手在枝叶间灵活舞动,不一会儿就摘下了一大把饱满的花蕾。

锁石村金银花基地负责人雷卢山说:“现在基地有100多人在采摘,人手还要增加,工钱是每斤5元。”

每到采摘季,附近的不少村民都会到基地采摘金银花,村民们自带竹篓,穿好防晒装备,在基地内一采就是一天。村民肖术平已经是第二年来基地内采花,这几天下来已经赚到了600多元的收入了。

“我一天能摘20多斤,能挣100多元。”正在基地采摘金银花的肖岭乡村民肖术平乐呵呵地说。

为了提高金银花的附加值,雷卢山还在基地旁建起了加工厂,村民们每天

量的就业岗位。目前,该企业吸纳本地员工220余人,涵盖生产、质检、物流等岗位,人均月薪达5000~6000元。质检工人万想梦就是其中一位,每天对产品进行抽样检查是她的日常工作。

“每月能挣4000多元,骑车10分钟就能到家,比外出打工强多了。”冰丰雪糕厂质检工人万想梦感慨地说。

“目前公司规划在工业园打造二期项目,建设一个现代化的冰激凌生产工厂,计划在未来3至5年,销售额达到1.8亿元至2亿元以上。”谈到下一步的发展,徐立功信心倍增。

严垅村:养殖新模式拓宽致富路

本报讯 全媒体记者邹辉报道:眼下正是小龙虾上市的时节,崇阳县白霓镇严垅村甜均家庭农场也迎来了丰收季。“油菜+小龙虾”这一奇妙组合,既节约了养殖成本,又提高了龙虾品质,产生了良好的经济效益。

5月14日,在崇阳县白霓镇严垅村的虾田之中,一艘小船缓缓行驶,甜均家庭农场的负责人庞均华正在巡视虾田。他的虾田与常规虾田不同的是田

间随处可见的油菜秆,而这些正是他养虾的“小秘方”。

甜均家庭农场负责人庞均华说:“油菜的根、叶子、秸秆在水里泡着就产生了微生物,是虾子相当好的饵料。这种饵料的蛋白质很高,养出来的龙虾都是精品虾。”

每天一大早,庞均华就拖着小船来到油菜虾田,随着一个个虾笼被提出水面,一只只色泽鲜亮、活蹦乱跳的小龙

虾便被倒入船内。

“我们家庭农场承包了200多亩水田,全部养的龙虾,养一季龙虾,种一季稻谷,下半年种一季油菜就是为了来年上半年养虾。”庞均华告诉记者。

有了优良的品质,小龙虾自然不愁销路,而且价格还不低。谈起养“油菜虾”的经验,庞均华如数家珍。“这都是武汉商家订的货,每天要订400斤~500

斤。我们油菜养虾是生态养殖,没有吃一颗饲料,虾子很干净,肉质饱满,味道相当好。”

从2018年起,庞均华就开始探索“油菜+小龙虾+水稻”的养殖模式。从最初的一口鱼塘和几块地,发展到如今200多亩的龙虾田。庞均华希望通过推广这种轮作模式,推动严垅村的垂钓、旅游等产业发展,让“油菜虾”成为乡村振兴的“致富虾”。



崇阳警民携手绘就平安“警”色

本报讯 通讯员陈昭报道:近日,崇阳县公安局桂花泉派出所组织民辅警走进横山村艾叶种植基地,将警务触角延伸到田间地头,与村民们共同开展艾叶收割工作,通过“警务+服务”双轮驱动,绘就一幅警民携手共促振兴的美好画卷。

活动现场热闹非凡,闻讯而来的村民们早早排起长队,医护人员耐心地为村民测量血压、血糖,细致地进行心电图检查。据统计,此次义诊共接待200人次,免费发放药品8000余元,发放健康教育宣传资料300余份。

全媒体记者 夏飞洋
通讯员 姜雪花 摄

张,大片成熟的艾叶面临无法及时收割的困境。桂花泉派出所的民辅警们得知这一情况后,迅速行动,主动放弃午休时间,组成助农小分队,奔赴田间地头。

在种植基地里,民辅警们手持镰刀,全身心投入到收割工作中。大家分工明确,配合默契,有的负责收割,有的负责搬运,经过一番辛勤劳动,一捆捆收割好的艾叶被整齐地堆放在田边。

“平时我们给大家讲安全知识,今天大家教我们怎么收割艾叶,这也算是一种‘教学相长’啦!”该所教导员洪淑珍笑着说。劳作间隙,民辅警们还不忘向村民普及反诈、禁毒、交通安全等知识,进一步提高村民的安全意识。

“过两天就要下大雨了,我们正愁人手不够,这艾叶要是不能及时收,损失可就大了。警察同志一来,帮我们解决了

大难题,还向我们普及了一些防骗知识,真是太贴心了。”现场村民纷纷说道。

一直以来,崇阳县公安局桂花泉派出所始终坚持以人民为中心的发展思想,积极主动作为,在维护社会治安稳定的同时,不断为群众办实事、解难题。“田间警务”的开展,不仅是崇阳公安为乡村发展保驾护航的具体行动,更是警民携手共建美好家园的生动实践。

崇阳税务合规建设为“走出去”企业保驾护航

发展壮大。

为推动“走出去”企业增强合规管理意识,维护企业声誉和品牌价值,国家税务总局崇阳县税务局依托“便民办税春风行动”,主动优化服务举措,“线上+线下”政策宣传齐发力,推动税费优惠政策“直通、直达、直享”。线上对企业类别和需求制作指引,通过新电子税务局、征纳互动平台为企业送上“云”服务;线下针对有出口业务的企业需求,梳理出口退税政策解读、出口企业

单证备案、资料留存以及申报表填报等热点问答,依托税收网格化服务为企业提供“一对一”精准辅导,助力外贸企业蓬勃发展。

湖北中健医疗用品有限公司创建于2005年5月,是湖北省医用敷料主要生产厂家之一。生产的“崇强”牌医用敷料系列产品,畅销欧洲、美洲、中东、东南亚等30多个国家和地区,深受国外客户好评。“公司连续多年被评为纳税信用A级,让企业在出口退税、以信

换贷上得到了更多便利。”公司财务负责人汪秋会感慨地说。

从“被动应对”到“主动管理”,崇阳县税务局用有力度、有温度、有精度的各项举措,让税务合规成为企业行稳致远的压舱石。下一步,崇阳县税务局将以税费优惠政策加持和风险防控体系构建,为“走出去”企业合规经营创造良好的税收营商环境,帮助企业将合规转化为竞争优势,更好助力“走出去”企业“扬帆远航”。

崇阳千名师生

唱响校园好声音

本报讯 全媒体记者赵浩、通讯员庞书聘报道:16日,由崇阳县教育局主办、崇阳县第一中学承办的“歌声飞扬逐梦未来”第二届师生合唱比赛优秀节目集中展演暨颁奖典礼在崇阳一中举行,来自全县22所学校的师生同台竞技,用歌声传递梦想与希望。

此次合唱比赛分教师组、小学组、中学组三个组别展开角逐,共呈现23个精彩节目。比赛现场,气氛热烈,高潮迭起。教师组以成熟稳健的台风和深情激昂的演唱,展现出新

时代人民教师的风采;小学组的孩子们天真烂漫,用纯净甜美的童声,演绎出一首首充满童趣与活力的歌曲;中学组的学生们以饱满的热情和富有感染力的表演,诠释着青春的激情与梦想。每一支参赛队伍都精心准备,从服装道具到舞台编排,从和声配合到情感表达,一曲曲节奏明快、耳熟能详的经典曲目引起全场大合唱。

经过激烈比拼,评委从音准、节奏、表现力、舞台效果等多个维度进行综合打分,最终评选出各组别的一、二、三等奖。

天城镇

倡导文明新婚俗

本报讯 通讯员黄爽爽报道:5月16日,崇阳县天城镇城村新时代文明实践站开展了一场主题为“倡导婚恋新风 弘扬文明婚俗”的移风易俗宣传活动,引导广大群众自觉抵制低俗婚闹、攀比浪费等不良风气,倡导文明节俭的婚嫁新风尚。

在入户宣传过程中,志愿者们着重讲解了移风易俗在精神文明建设方面的重要意义,他们用通俗易懂的语言,将抽象的精神文明建设理念转化为

具体可感的生活场景,让村民们深刻认识到移风易俗对于个人、家庭和社会的积极影响。

志愿者们还运用典型案例解析的方法,结合一些因不良婚俗引发的社会问题的真实案例,让村民们更加直观地了解低俗婚闹、攀比浪费等不良风气带来的负面影响,深刻认识到移风易俗带来的正面影响,深刻认识到婚事简办不仅能够减轻家庭经济负担,还能让婚礼回归到情感交流的本质,树立正确的婚烟观、家庭观、价值观。

青山镇

普法反诈进校园

本报讯 通讯员王逸报道:5月16日,崇阳县青山镇组织派出所民警和社区戒毒中心工作人员到青山中学开展反毒宣传行动。

派出所民警结合真实案例,深入剖析“刷单返利”“冒充客服”“虚假中奖”“校园贷”“游戏交易诈骗”等高发骗局,揭露诈骗套路。通过以案释法,叮嘱学生及家长下载国家反诈中心APP,提高防范电信诈骗意识。

社区戒毒中心工作人员为学生们带来一场精彩的禁毒宣

讲,通过案例讲解、发放宣传手册200余份、设置宣传栏等方式,为学生们讲解毒品的种类和电子烟、滥用药物的危害,以及如何预防毒品侵害。同时,邀请学生们近距离参观毒品展览,提醒大家在日常生活中要提高自我保护意识,时刻牢记珍爱生命,远离毒品。

学生们纷纷表示,形式多样的反诈反毒宣传行动使自己受益匪浅,不仅认清了毒品对个人、对家庭、对社会的严重危害,更认识到要远离毒品诱惑,追求健康生活。

县审计局

普法宣传进乡村

本报讯 全媒体记者储璐瑶、通讯员储玉金报道:近日,崇阳县审计局普法宣传员走进石城镇汉兴村,开展“民法典进乡村”系列普法宣传活动,通过“理论宣讲+多元互动”的形式,为村民送上“法治大餐”。

活动现场,普法宣传员们在路口设立宣传展台,悬挂横幅、摆放展板,吸引了不少村民驻足。工作人员一边发放《中华人民共和国民法典》(以下简称《民法典》)宣传手册,普法漫画折页等资料,一边结合农村实际,用通俗易懂的方言和典型案例,深

入浅出地解读与村民生活息息相关的法律问题:农村宅基地使用权限、工伤赔偿流程、劳动合同纠纷处理、财产继承规则、婚姻家庭权益等。“签了合同但对方不履行咋办?”“邻居盖房占了我家地界怎么维权?”面对村民们的提问,宣传员们耐心解答,手把手指导村民如何通过《民法典》工具书查找对应法条,让抽象的法律条文变成“听得懂、用得上”的实用知识。

据统计,此次活动累计发放各类普法材料120册,现场解答群众咨询25人次。

县市场监管局

加快推进供应链平台入驻

本报讯 通讯员丁琼、聂子恒报道:5月16日,咸宁市食品饮料供应链平台地推工作暨产业园调研推进会在崇阳县市场监管局召开,全县70余家食品饮料生产企业参加会议。

该县市场监管局总工程师向参会企业介绍了崇阳县食品饮料发展情况,并从原材料的采购、食品添加剂使用、生产加工、产品的存放运输等五个方面对生产企业提出了要求。

咸宁市市场监管局食品生产科负责人就供应链对企业发展的的重要性、目前食品饮料产业发展的情况及网上店铺销售方式等问题作出了解答。

据了解,咸宁市食品饮料供应链平台能帮助办理低息优质贷款、提供免费仓储服务、提供物流渠道、帮助采购原材料等方面帮助入驻企业突破发展瓶颈,同时还能帮助企业接入电商平台、搭建网上店铺,拓展企业销售渠道,为崇阳县食品饮料产业高质量发展提供助力。

技术人员向参会企业宣讲食品饮料供应链平台及使用方法。

参会企业代表就企业当前发展遇到的问题向省供应链平台公司技术人员提出了咨询,省供应链平台公司技术人员对平台原材料采购方式、仓储服务具体情况及网上店铺销售方式等问题作出了解答。

据了解,咸宁市食品饮料供应链平台能帮助办理低息优质贷款、提供免费仓储服务、提供物流渠道、帮助采购原材料等方面帮助入驻企业突破发展瓶颈,同时还能帮助企业接入电商平台、搭建网上店铺,拓展企业销售渠道,为崇阳县食品饮料产业高质量发展提供助力。

遗失声明

崇阳县铜钟乡在下村卫生室(统一社会信用代码:52421223579855832X),不慎遗失民办非企业单位登记证书副本,特此声明作废。

崇阳长久商贸有限公司(统一社会信用代码:914212230635338402)不慎遗失公章一枚、邬服古私章一枚,特此声明作废。

2025年5月20日